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La région RHONE-ALPES soutient la pratique des jeunes lycéens dans nos clubs, en leur offrant 30€ de réduction sur leur cotisation.                        
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La carte « M’ra ! » est une carte à puce gratuite et pluriannuelle proposée par le Conseil régional aux jeunes rhônalpins.

Elle leur permet de bénéficier de nombreuses réductions ou avantages, dont:

Obtenir une réduction sur la prise d’une seule licence annuelle sportive, auprès des associations sportives ayant signé une convention avec la Région, grâce à une aide forfaitaire de 30 €. 

Cet avantage est accordé aux lycéens et apprentis scolarisés dans un établissement de formation initiale relevant de la compétence de la Région (lycées publics ou lycées privés pour les sections sous contrat d’association avec l’État, centres de formation d’apprentis, et écoles de production), préparant un titre homologué de niveau V ou IV. Les jeunes inscrits en formations post-bac (Classes Prépa, BTS…), toutes intégrées dans les lycées et CFA de Rhône-Alpes.
La ligue a signé une convention avec le conseil régional. Toutes les informations nécessaires sont disponibles sur le site du conseil régional:
http://www.rhonealpes.fr/675-accueil-mra.htm
